UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CARTAGENA
ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA TECNICA CIVIL

EJERCICIOS DE TECNOLOGIA MINERALURGICA. PROBLEMA DE CRIBADO

SOLUCION

1.- Una planta de procesamiento de minerales, dispone de una etapa de machaqueo
primario en circuito cerrado, tal como se presenta en el esquema de la figura. La
trituradora de mandibulas es de simple efecto y recibe una alimentacion de 150 ton/h,
siendo el reglaje de 100 mm.

El porcentaje de paso por la malla de abertura igual al reglaje que da dicha
trituradora bajo esas condiciones es de un 85 %o.

Para completar el circuito cerrado se pretende instalar una criba de vibracion circular
con una abertura de malla cuadrada de 90 mm y con un rendimiento de cribado del 85
% (E).

A =150 ton/h

R ton/h

reglaje 100 mm
Cribg V’brat\f ¢ T ton/h
n/h

Se pide:

e Calcular el dmax del producto de la trituradora.

e Porcentaje (%) de paso por la malla cuadrada de 90 mm.
o Porcentaje (%) de paso por la malla cuadrada de 45 mm.
e Calcular la Carga Circulante (C.C.).

(Nota: Hace falta calcular el % de paso por la malla cuadrada de 90 mm)
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Solucioén:

Poro resolver este ‘H'Po de 'Proble_mo\s ho\‘j gque hacer uso del bolonce de moterio

oasi sobre lon erboa se tene gque o_om'Pl‘\r lo s‘\su\e_n+e_:
Sobre lo. eriba

St al equipo entro de alimentacion (A 120 tphy esto significara que por la eriba
tombién pasard un covdal de 150 tph (# < 90 mm), ahora bien, como la erbo no
tene un rendimiento del 1003 sino que es del 85% esto significo gque no tolo el
tomaino terior o 70 mm que le lega vou o pasary sino que habré bno contidad de

desclas@eados gue se van eon los tomonos gruesos, asi esto se 'Pue_c\e_ expresor

comos

Rechazo %




IS0 +ph —> B854
x +ph — 100%
Asiy x = \To17 +ph

Es decir, que o o erbo legan 17647 tph de particvlas nteriores o #70 mm pero
Gnicomente  pason 150 tph como resulfodo de wno trobojor la eribo con un

rendimiento del 100%.

Sobre lo trituradoro de s‘\m‘Pla eCecto

Segqln el envnctiodo del problemo, tengo que el poreentaje de paso por la malo de
abertura igual ol reglaje serd del 85%. Segin o curva A, entroando con un B85% de
PASO, o_or-res‘Pom\.t en abscisas o uvn valor o\'Pr-o)C\mo«.\.o del bB% dmax, como sé que
este volor es el c_or-r-es'Pon&‘\tn‘l-c & lo abertura del regloje (00 mm) sdlo tengo que

determinar ohora el tomaro maximo (dmax) gque esta 'Pro&ue_\e_m\o el e_c,u\'Po:

\00 mm —> bB% d mox
S e \00% (d mox)
9= \47.06 mm

Ahora. tenemos gque colvlar el 2 de 'Pro&uo_‘l'o que do lon tHiturodora Poara v
tomairo de 70 mm (abertura de o eribo) 3 el resto sumado o ese 'Por-o_evvl-o\‘)t nos

dorion T,

\147.0b mm —> 1005 dmox
0O mm —> =z
z = B.X0% dmox

Y poara este valor obtenemos gue lo +rituradora 'Proc\.ue_a on 0% de moateriol
weerior o igual o #70 mm, con o que sabiendo tombién de los o\’Po\H'o\A.OS
onteriores que o la erba le legan 17647 +ph de material nferior a #70 mm,

entonces se debe c_um‘Pl‘\r- qgoes

80% —> \TbM7 #ph
\00% > T
7 = 220.59 +ph (# 0 — 17.0bmm)



A continuacidn se tHenen gue c.um'PI‘\r- los s‘\so\e.vvl-e_s ‘\Suo\k\.o\c\.e.s del bolance de

moterio Cver &\asrama de Qluk‘)o del enunciodo:

7 =P+K; 20057+ph =180 +ph + K — K = 7057 +ph
T =A+K;
rk = 2647 +ph (## < \00mm) = 37.50%

Calevlo de lo Q,arsm Cirevlante (€D

A'Plio_o\nc\o lo. QX'Pr-es‘\c’m de los apuntes para el calevlo de lo cargo cwrevlante se

tendrion gque su valor es de!

00 = ——— 100 = 47.0b%
IS0 #ph

70.57 +ph
C.C. = § P



